

## 正誤表

### 『改訂版 この1冊で合格！ 石川達也の登録販売者 テキスト&問題集』

本書の記述につき、下記のとおり誤りがございました。

お詫びと共に訂正させていただきます。

(2023年12月2日現在)

#### 初版訂正分

訂正箇所	誤	正
P326 上から2行目③	③薬局製造販売医薬品を～ 表示、情報の提供及び陳 列に関する解説	③要指導医薬品、第一類医薬品、 第二類医薬品及び第三類医薬品 の情報の提供に関する解説